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Hej lokalklubbar! 
Här kommer komihåg-listan om vilka uppgifter som skall skickas till distriktet samt förbundet inför årsmöte och årsskifte. Hör gärna av er till mig om ni har frågor!
· Verksamhetsrapport för 2020 till distriktet
Uppgifter på lokalklubbarnas verksamhet (se bifogat formulär) är en viktig del av distriktets verksamhetsberättelse. Var vänliga och fyll i bifogat formulär och skicka det till mig senast fredagen den 15 januari 2020. 
OBS! Det som skall rapporteras är endast sådant som hänt under år 2020. Uppgifter som inte har kommit in i tid kommer inte att kunna beredas plats i distriktets verksamhetsberättelse. Distriktet förbehåller sig rätten att redigera inskickad text.
· Statistikuppgifter för 2020 till förbundet
SBK centralt kommer att skicka ut en enkät via e-post om statistikuppgifter för 2020 som skall besvaras av 2020 års styrelse. Enkäten skickas ut via e-post till den adress som klubben har inregistrerad i Medlem Online, varför det är viktigt att uppgifterna stämmer där. Frågorna brukar komma per e-post från SBK centralt strax efter jul. Det är viktigt att alla klubbar skickar in statistiken!
· Vi ser gärna att varje lokalklubb skickar sin årsmöteskallelse till oss på sekreterare@sbkdaladistriktet.se. Vår ambition är att kunna närvara vid allas årsmöten. 
· Det är förstås en möjlighet att vi kommer att få hålla digitala årsmöten 2021. Om ni vill reservera en tid i distriktets Zoom-konto till ert årsmöte, titta ut ett ledigt datum i kalendern på www.sbkdaladistriktet.se/zoom och skicka en bokningsförfrågan till mig. Först till kvarn gäller! Vi har ännu inte fått information om hur det ordnas praktiskt med själva röstningsförfarandet, men om det blir aktuellt kommer information från SKK/SBK om detta.

· Efter lokalklubbens årsmöte ska följande göras snarast
· Registrera medlemsansvarig/webkassör under fliken förtroendevalda i Medlem Online.
· Registrera styrelse och funktionärer i Medlem Online och avregistrera de som avgått.
· Uppdatera e-postadresser på förtroendevalda i Medlem Online.
· Se över klubbens gemensamma e-postadress och behörighet/-er till den.

· Registrera nästkommande års lokala medlemsavgift i Medlem Online.

· Anmäl till banken de som ska ha fullmakt till bankkonto samt återkalla de tidigare fullmakterna.

· Anmäl ordförande, sekreterare, kassör, sektoransvariga samt distriktsombud till distriktet i bifogad blankett styrelseförteckning 2021 som skickas till sekreterare@sbkdaladistriktet.se . Görs snarast efter årsmötet, men allra senast 1 mars 2021.
Med vänlig hälsning, 
Anna-Karin Norlander, sekreterare SBK Daladistriktet
sekreterare@sbkdaladistriktet.se 070 - 46 46 686

